
1 

 

EMVA ÉVELŐ, LÁGY SZÁRÚ ENERGIAÜLTETVÉNY TÁMOGATÁS 

TÁJÉKOZTATÓ 2011 

 

Jogszabályi alap: 71/2007. (VII.27.) FVM rendelet az Európai Mezőgazdasági és 

Vidékfejlesztési Alapból az évelő, lágy szárú energiaültetvények telepítéséhez nyújtandó 

támogatások részletes feltételeiről. 

Azok az ügyfelek jogosultak kifizetési kérelem benyújtására, akik rendelkeznek a rendelet 

alapján kiadott helyt adó/részben helyt adó támogatási határozattal, és a beruházást 

megvalósították. 

A telepítés megvalósítására a támogatási határozat kézhezvételétől számított 12 hónap áll az 

ügyfél rendelkezésére. 

 

A jogcím keretén belül támogatás csak: EFU01, EMI01, EBM01 hasznosítási kódú területek 

támogathatóak! 

 

Mivel az ügyfeleknek 12 hónap áll rendelkezésükre az ültetvény telepítésére, így előfordulhat, 

hogy a kifizetési kérelemben nem tünteti fel a teljes területet, illetve az összes parcellát, 

amelyről a támogatási kérelmének helyt adó/részben helyt adó határozattal rendelkezik. 

 

Kifizetési kérelem akkor nyújtható be, ha az ügyfél: 

- szervezet nem áll felszámolási, végelszámolási, adósságrendezési eljárás alatt, 

- természetes személy nem áll gazdálkodási tevékenységével összefüggő végrehajtási eljárás 

alatt. 

 

Az utolsó kifizetési kérelemhez mellékelni kell az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program 

keretében, e jogcím tárgyában szervezett kötelező képzésen való részvételről szóló igazolást, 

illetve ha az ügyfél azért nem tud azon részt venni, mert a jogszabályban meghatározott 

időszakban nem volt képzés, vagy az ügyfél a képzés helyszínéről és időpontjáról a képzés 

koordinálójától nem kapott megfelelő értesítést, akkor a VKSZI igazolást állít ki, amelyet az 

ügyfélnek a képzésen való részvételi igazolás helyett kell az MVH-hoz benyújtani. 

 

Amennyiben az energiaültetvényre első alkalommal nyújtanak be kifizetési kérelmet (új 

telepítés), akkor a kifizetési kérelemhez meg kell adni az ültetvény határvonalait 

meghatározó, legalább 50 cm-es pontossággal felmért EOV koordinátákat, valamint a mérési 

jegyzőkönyvet a telepítés határvonalát jelző vázrajzzal. 

Amennyiben a táblát korábbi években már leigényelték EMVA Évelő, lágy szárú 

energiaültetvény jogcímen, és a koordináták valamint a mérési jegyzőkönyv a korábbi 

években már benyújtásra kerültek, akkor a korábbi években már leigényelt terület 

határvonalának koordinátáit nem kell még egyszer benyújtani.  

 

A kifizetési kérelemhez mellékletként csatolni kell a vetőmag fémzár címkéinek másolatát 

(energiafű), illetve a felhasznált szaporítóanyag kórokozó-mentességéről szóló növény-

egészségügyi hatósági igazolást (nádfélék). Amennyiben a korábbi években résztelepítés 

történt, a vetőmag fémzár címke és a növény-egészségügyi hatósági igazolás másolatát csak 

az újonnan telepített részre vonatkozóan kell beküldeni. 

 

A másolatot minden esetben alá kell írni, a hitelességét bizonyítandó! 

 

A kifizetés számlaelszámolás alapján történik! Ez azt jelenti, hogy az elvégzett 

tevékenységekről az ügyfélnek számlával kell rendelkeznie. A számlákat a kifizetési 
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kérelemhez nem kell csatolni, azokat meg kell őrizni. Külföldi számla elszámolására is van 

mód. Ebben az esetben az ügyfélnek rendelkeznie kell a számla hivatalos fordításával. A 

fordítást a számla mellé kell csatolni, és helyszíni ellenőrzés során be kell mutatni. 

Kifizetési kérelem benyújtásakor a keletkezett számlák alapján számlaösszesítést kell 

készíteni. 

Kizárólag a kifizetési kérelemben igényelt ültetvényekkel kapcsolatban augusztus 1. és 31. 

között további elszámolások nyújthatók be. Augusztus 1. és 31. között tábla utólagos 

felvételére (igénylésére) nincsen mód! 


